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Попович Наталія Михайлівна – доктор педагогічних наук, доцент, завідувач кафедри 

музичного мистецтва Мукачівського державного університету.  
Наукова концепція Наталії Михайлівни Попович пов’язана з пріоритетністю стратегій 

удосконалення мистецької освіти й підвищення її якості в процесі фундаменталізації, що 
забезпечує умови для підготовки соціально захищеного, конкурентоспроможного фахівця, з 
високим рівнем розвитку інтелектуального, творчого потенціалу, наукової культури мислення і 
діяльності. 

 
Підготувала трьох докторів філософії, що створили й успішно захистили власні оригінальні 

напрями наукових досліджень за спеціальністю 015 «Професійна освіта (за спеціаліазціями)»: 
Синевич Інна Сергіївна «Педагогічні умови формування квазіпрофесійного досвіду 

майбутніх учителів музичного мистецтва у закладі вищої освіти» (2020 р.); 
Сухолова Маріанна Анатоліївна «Педагогічні умови формування сценічного іміджу 

викладача вокалу у процесі професійної підготовки» (2021 р.); 
Бегун-Трачук Лариса Олександрівна «Пeдaгoгiчнi умoви зaпoбiгaння прoфeciйнoму 

вигoрaнню мaйбутнiх виклaдaчiв миcтeцьких диcциплiн» (2021 р.). 
 
Попович Н.М. – автор понад 140 наукових публікацій з проблем мистецької освіти, 

менеджменту у сфері культури і мистецтв, музикотерапії, з яких 3 наукові праці опубліковано у 
періодичних виданнях, включених до науково-метричних баз Scopus та Web of Science.  Значного 
поширення серед науково-педагогічних працівників закладів вищої освіти і викладачів мистецьких 
дисциплін отримали її наукова монографія «Професійно-особистісний досвід у структурі 
підготовки майбутнього вчителя музики» (Київ, 2013) та навчальний посібник «Неперервна 
педагогічна освіта: організаційно-методичні засади» (Ужгород, 2014). 

Член редколегії наукового журналу Київського університету імені Бориса Грінченка 
«Музичне мистецтво в освітологічному дискурсі»; збірника наукових праць «Науковий вісник 
Мукачівського державного університету. Серія «Педагогіка та психологія» (категорія Б); збірника 
наукових праць студентів, аспірантів та молодих вчених «Наука майбутнього». 

Пройшла Міжнародне стажування в Інституті музики на факультеті музичного мистецтва 
Академії Яна Длугоша (м. Ченстохова, Республіка Польща) – період з 01.03.2018 р. по 16.07.2018 
р.; стажування за програмою «Менеджмент у сфері культури і мистецтва» (09.09.2019р. – 
10.02.2020 р.); отримала Сертифікат, наданий Національним агентством із забезпечення якості 
вищої освіти через платформу масових відкритих онлайн-курсів Prometheus, про успішне 
закінчення курсу «Експерт з акредитації освітніх програм: онлайн тренінг» (видано 06.10.2019);  
стажування за програмою «Розбудова системи забезпечення академічної доброчесності у закладі 
освіти» (22.03.2021р.–26.03.2021р.). На сьогодні є учасником програми «Школа освітніх 
інновацій» на 2021-22 рр., що здійснюється Національним університетом «Острозька академія». 

 
Основний принцип функціонування наукової школи Н.М.Попович: 
▪ пріоритет методологічно важливих інваріантних знань, які сприяють інтелектуальному й 

творчому розквіту особистості, розширенню можливостей її адаптації до швидкозмінних 
соціально-економічних й освітньо-професійних умов. 


